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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 736-2:2016) vypracovala technická komise CEN/TC 69 Průmyslové armatury,
jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2016.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 736-2:1997.

Hlavní změny ve srovnání s předchozím vydáním:

byla aktualizována kapitola 3 Termíny a definice;a.

byla aktualizována příloha A.b.

EN 736 sestává ze tří částí:

Část 1: Definice typů armatur

Část 2: Definice součástí armatur

Část 3: Definice termínů

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,



Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

Úvod
Toto je první krok k harmonizaci terminologie armatur v Evropě. Je možné, že v jiných evropských
normách se objeví jiné názvy součástí nebo jiné definice.

Požaduje se, aby odborníci zavádějící evropské normy používali názvy součástí a jejich definice
uvedené v této evropské normě. Jestliže jsou zapotřebí jiné názvy součástí nebo definice nebo již byly
v evropských normách zavedeny, kontaktujte, prosím, sekretariát CEN/TC 69 pro doplnění nebo
harmonizaci názvů součástí a jejich definic v těchto evropských normách.

1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje názvy součástí armatur a jejich definice. Jejím účelem je poskytnout
jednotnou terminologii pro všechny součásti armatur.

Tato evropská norma zahrnuje součásti společné pro více typů armatur. Názvy součástí a definice
specifické pro jeden typ armatury budou uvedeny v příslušné normě výrobku nebo v normě pro
funkční charakteristiky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


